

蒙古文 三重 三重 باينغولن كېزتى

2025年10月30日

星期四

乙巳年九月初十

总第(10332)期



我的巴州客户端

巴州零距离公众号

中共巴音郭楞蒙古自治州委员会主管主办 巴音郭楞日报社出版 国内统一刊号:CN 65—0015 邮发代号:57—45 投稿平台:xjbyglrb@163.com 今日12版 零售价:1.50元

习近平将同美国总统特朗普举行会晤

新华社北京10月29日电 外交部发言人10月29日宣布:经中美双方商定,国家主席习近平将于当地时间10月30日在韩国釜山同美国总统特朗普举行会晤,就中美关系和双方共同关心的问题交换意见。

任广鹏在焉耆县和库尔勒市调研农业农村工作

本报库尔勒10月29日讯 (记者 杨晓东 特约记者 刘宇博) 10月28日,州党委书记任广鹏在焉耆县和库尔勒市调研农业生产、乡村建设等工作,强调要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,认真落实自治区党委部署要求,坚持农业农村优先发展,深入推进乡村全面振兴,统筹抓好“三农”工作,千方百计推动农业增效益、农村增活力、农民增收率。

来到焉耆县华裕种鸡场、烟台酒业公司,任广鹏详细了解企业生产运营、项目建设等情况,鼓励企业深耕农产品精深加工,强化科技赋能、产品研发和市场培育,不断延伸产业链、提升价值链,以更加稳定的利益联结机制,让各族群众更多分享产业增值收益。

任广鹏在焉耆县四十里城子镇巴开来村冬麦种植示范田、博格达村国丰辣椒种植专业合作社,详细了解田间种植结构、亩均收益等情况,强调要深入推进粮食单产提升行动,加快推进高标准农田建设,积极推广特色种植,促进农业生产提质增效;



10月28日,州党委书记任广鹏在焉耆县四十里城子镇巴开来村冬麦种植示范田,察看作物长势,了解今年冬麦播种情况。
本报记者 杨晓东 摄

要建强基层党组织战斗堡垒,加强农村致富带头人培育,强化合作社规范化运行管理,带动更多群众就地就近务工增收。
走进库尔勒市托布力其乡上牙村、哈拉玉宫镇哈拉玉宫

村,任广鹏实地了解基层治理、美丽乡村建设等情况,在群众家中详细询问生产生活、家庭收入、就业增收等,强调要聚焦乡村建设短板,优化完善村庄规划,加快推进重点项目建设,推动乡村风貌不断提升。

任广鹏在调研中强调,要坚决维护社会和谐稳定,紧扣铸牢中华民族共同体意识主线,推进反恐维稳法治化常态化,及时排查化解各类矛盾纠纷和风险隐患,用心用情解决群众急难愁盼问题,最大限度凝聚人心、汇聚力量。要积极推进乡村建设和产业发展,深入学习运用“千万工程”经验,因地制宜发展乡村特色产业,统筹抓好农村厕所革命、生活污水治理、基础设施建设等工作,加快建设宜居宜业和美乡村。要培育新时代乡风文明,优化拓展乡村特色文艺小分队、乡村科普馆、乡村新时代文明实践站等载体功能,广泛开展群众文化活动,加强现代文明教育、科普教育、法律教育,引导各族群众享受现代文明生活。

杨雪莲参加调研活动。

国家电投巴州500兆瓦/2000兆瓦时独立储能项目开工

本报焉耆10月29日讯 (记者 杨晓东 特约记者 刘宇博) 10月28日,国家电投巴州500兆瓦/2000兆瓦时独立储能项目开工仪式在焉耆县举行。州党委书记任广鹏出席并宣布项目开工。国家电投集团新疆能源化工有限责任公司党委书记、董事长张伟介绍项目情况。

据悉,巴州500兆瓦/2000兆瓦时独立储能项目占地约157亩,包含100套5兆瓦/20兆瓦时磷酸铁锂电池储能装置,配套建设一座220千伏升压站。预计该项目2026年可建成并网,建成后在提高当地新能源企业消纳能力的同时,将通过储能调节有效平衡电力供需,为用电企业提供更加稳定的电力环境。

州领导朱大勇、国家电投新疆公司领导曹国锋参加开工仪式。



10月28日,国家电投巴州500兆瓦/2000兆瓦时独立储能项目开工仪式在焉耆县举行。图为州党委书记任广鹏,国家电投新疆公司党委书记、董事长张伟等为项目培土奠基。
本报记者 杨晓东 摄

这个巴州青年让
百万读者“爱”上汉高祖

>>4版

ICBC 中国工商银行 巴州分行

工行普惠与您同行

e抵快贷:面向小微企业、小微企业主(含个体工商户)提供的房产抵押贷款产品,单户最高可贷500万元,支持线上自助申请,资料一次性提供、额度一次性核定、抵押一次性办理、融资快速便捷,循环额度期限最长可达10年,随借随还。

新一代经营快贷:经营快贷焕新升级,支持开放申请,一键出额,基于交易、纳税、结算、收单等多维数据,实时测算授信额度,最高额度可达300万元,信用方式办理,最长期限1年,随借随还,贷款利率优惠。

详情请前往工行网点咨询